

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ: ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ:

Το γήπεδο του Σύβρου-Λευκάδας είναι απροετοίμαστο και χωρίς χλοοτάπητα, παρότι βρισκόμαστε στην έναρξη του φετινού Πρωταθλήματος. Τι ενέργειες θα κάνετε για να πραγματοποιηθούν όλες οι εργασίες στον προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα;

Πληθαίνουν οι καταγγελίες για τις καθυστερήσεις στην κατασκευή των γηπέδων της Λευκάδας, για την τοποθέτηση χλοοταπήτων, ώστε να είναι έτοιμα για την έναρξη του πρωταθλήματος της ΕΠΣ Πρέβεζας-Λευκάδας.

Η ΠΕ Λευκάδας έχει αρμοδιότητα για το γήπεδο του Σύβρου όσον αφορά την τοποθέτηση του χλοοτάπητα, , ενώ ο Δήμος Λευκάδας έχει την ευθύνη για τα συνοδά έργα (αποστραγγιστικά κλπ).

Σχετικά πρόσφατα, προς το τέλος της αγωνιστικής σεζόν, οι εκπρόσωποι των ποδοσφαιρικών σωματείων του νησιού προκάλεσαν σύσκεψη για το οξύμενο πρόβλημα της έλλειψης γηπέδων στο νησί αφού το πρόβλημα ήταν τέτοιο που δεν ήταν δυνατό να προγραμματιστεί ομαλά και με συνέπεια το καλεντάρι των αγώνων της ΕΠΣ Πρέβεζας- Λευκάδας.

Στην σύσκεψη ακούστηκε από τον κ. Αντιπεριφερειάρχη για μια ακόμα φορά η δέσμευση ότι θα ξεκινήσει το πρωτάθλημα με το γήπεδο του Σύβρου να είναι έτοιμο, σε συνέχεια των υποσχέσεων που υπήρξαν εδώ και καιρό από την περιφερειακή αρχή για ολοκλήρωση του έργου.

Υπενθυμίζουμε ότι, το προηγούμενο διάστημα, το Περιφερειακό Συμβούλιο ,είχε εγκρίνει την αύξηση του προϋπολογισμού.

Σύμφωνα με ενημέρωση που είχαμε, αν δεν έχει τελειώσει το έργο του χλοοτάπητα και δεν έχει παραδοθεί προς χρήση το γήπεδο μέχρι το τέλος Οκτώβρη, η ομάδα του Σύβρου δεν θα μπορέσει να κατεβεί στο πρωτάθλημα της ΕΠΣ Πρέβεζας Λευκάδας, και όλοι καταλαβαίνουμε τις συνέπειες για τη συμμετοχή, κυρίως της νεολαίας, στα αθλητικά δρώμενα της περιοχής μας. Επιπλέον, εάν δεν ολοκληρωθεί άμεσα το γήπεδο του Σύβρου, όπως και το γήπεδο των Τσουκαλάδων, αρμοδιότητας του Δήμου Λευκάδας, που χρησιμοποιούνται από διαφορετικές ομάδες, θα υπάρξει σοβαρό πρόβλημα στην προετοιμασία αρκετών ομάδων της Λευκάδας για τα πρωταθλήματα της ΕΠΣ.

Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχης:

1. Γιατί καθυστέρησε να πραγματοποιηθεί ο διαγωνισμός όπου προστέθηκε και η καθυστέρηση της ανάδειξης αναδόχου μετά από 4-5 διαγωνισμούς.
2. Ποιες άμεσες ενέργειες θα γίνουν ώστε να ολοκληρωθεί το έργο τοποθέτησης του χλοοτάπητα του Σύβρου και να είναι έτοιμο το γήπεδο για την εξυπηρέτηση του αγωνιστικού προγραμματισμού των ομάδων που ξεκινάει το αμέσως επόμενο διάστημα;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης

Γκισγκίνης Ν., Κεφαλληνός Δ., Κολυβά Ε., Μπαλού Α., Χαραλάμπους Μ..

24/8/23